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Az angol nyelvben ugyanugy, mint a magyar nyelvben van hatdrozatlan
es hatdrozott néveld.

A hatdrozatlan névelé a magyarban az egy, mig az angolban az a és az
an. A hatarozott névelé a magyarban az a és az az, mig az angolban ez
a the lesz.

FIGYELEM! Ezt érdemes Ugy megjegyezni, hogy pont a logikustél
eltéré, azaz a magyarban oz a és az nem az a és az an lesz angolul.

Lil) Herdrozerlen néveld:

( A/AN (egv))

A + madssalhangzoéval kezdddé fénév (ejtése: 6 / éj)
AN + magdanhangzéval kezdddé fénév (ejtése: 6n)

Példdk:
a dog (egy kutya)
an gpple (egy alma)

112 ) Hardrozotry néveld:

((THE (aa2) )

THE + mdssalhangzoéval kezdddd fénév (ejtése: do)
THE + magdanhangzoval kezdddé fénév (ejtése: di)

Példdk:
the dog (a kutya)

the agpple (az alma)

¥ Jegyezd meg afimek végén taldlhaté the end (a vege) feliratot, aminek
® ejtése "diend”.

! Nem logikus: a /an £a / az
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FigyeljUk meg, hogy néha az ejtés teljes mértékben eltér az irdstol. Ez
akkor jelentds igazdn, ha a szo elején taldlhatd irott magdnhangzo
helyett mdssalhangzoét, ill. a szo eleji irott mdssalhangzd helyett magdn-
hangzot ejtink.

! A nével6 kivalasztasakor az ejtés szamit, nem az irds.

Példdak:

a university (fegy egyefem)

(A sz6 elején taldlhatd "u” betdt "ju’-nak ejtjik. Igy az irds alapjan an
néveldt kellene haszndini, de mivel az ejtés szamit, a néveld alesz.)

a European city (egy eurépai varos)

(A sz6 elején taldlhatd "eu” betUsort "ju”-nak ejtjuk. igy az irds alapjan an
néveldt kellene haszndlini, de mivel az ejtés szamit, a néveld a lesz.)

an hour (egy ora)

(A sz6 elején taldlhatd "h" betdt nem ejtjik. iras alapjan a néveldt kellene
haszndlni, de mivel az ejtés szamit, a néveld an lesz.)
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